



**Составитель поездов (помощник)
составитель поездов ЖД цеха**

**Транспорт, авиа- , ж/д, речной / Железнодорожные
перевозки**

Предприятие: Акционерное общество "Каустик"
Оплата труда: от 96 000 тенге
Полный рабочий день, постоянная работа, тяжелые и вредные условия труда

Информация о вакансии

Регион	Павлодарская область / г. Павлодар
Место работы	Северная промзона
Должностные обязанности	<p>Руководство движением локомотива, выполняющего маневровую работу. Обеспечение правильной расстановки и согласованности действий рабочих, участвующих в производстве маневровой работы. Выполнение маневровой работы по расформированию-формированию составов (групп вагонов); отцепке и прицепке вагонов к поездам, подаче вагонов на погрузочно-разгрузочные и другие специализированные пути и уборке их с этих путей; перестановке вагонов и составов с одного пути на другой, из парка в парк. Участие в опробовании автоматических тормозов поезда. Укладка (изъятие) тормозных башмаков, установка (съем) тормозных упоров для закрепления составов и вагонов на путях железнодорожной станции. Перевод при выполнении маневровой работы нецентрализованных стрелок, не обслуживаемых дежурными стрелочных постов, или централизованных стрелок, переданных в местное управление. Расцепление вагонов при роспуске составов с сортировочных горок. Регулирование скорости надвига в процессе роспуска состава в зависимости от ходовых качеств и веса отцепа.</p> <p>При выполнении маневровой работы в малодеятельных районах железнодорожного транспорта необщего пользования - 3-й разряд.</p> <p>При выполнении маневровой работы в напряженных районах железнодорожного транспорта необщего пользования - 4-й разряд.</p> <p>При выполнении маневровой работы в малодеятельных районах железнодорожного транспорта общего пользования - 5-й разряд.</p> <p>При выполнении маневровой работы в напряженных районах железнодорожного транспорта общего пользования - 6-й разряд.</p> <p>Должен знать: правила перевозки груза; план формирования поездов; инструкцию о порядке работы с вагонами, загруженными опасным грузом класса 1 (взрывчатыми материалами); инструкцию о порядке обслуживания и организации движения на железнодорожных путях необщего пользования; устройство тормозных башмаков, тормозных упоров и правила пользования ими; порядок перевода нецентрализованных и централизованных стрелок, находящихся на местном управлении; общие сведения об устройстве вагонов и самоходного подвижного состава; план, профиль, специализацию и вместимость железнодорожных путей; расположение пунктов производства грузовых операций в обслуживаемых маневровых районах; правила хранения и пользования носимой радиостанцией и другими средствами связи.</p>

Количество вакансий 1

Требования к соискателю

Стаж по специальности 1 год

Требования к квалификации не моложе 18 лет, годные по состоянию здоровья, имеющие среднее специальное образование, стаж работы не менее 1 года.

Уровень образования техническое и профессиональное

Личные навыки быстрое восприятие изменений, адаптивность; гибкость; желание обучаться; коммуникативная способность;

Информация о предприятии

Количество работников 463

Контактное лицо Садвокасова Гульнара Жаксылыковна

Регион предприятия Павлодарская область / г. Павлодар

Адрес предприятия Солтүстік Онеркәсіптік аймағы 28/1